Soustraction Avec Des Zéros (A)

1000
- 505

1000
- 480

1000
-77

1000
- 174

1000
- 765

1000
- 678

1000
- 924

Calculez la différence.

1000 1000
- 803 - 206
1000 1000
- 499 - 532
1000 1000
- 252 - 560
1000 1000
- 299 -935
1000 1000
-167 - 570
1000 1000
- 499 - 148
1000 1000

-14 - 248

1000
- 678

1000
-594

1000
- 924

1000
- 639

1000
- 538

1000
-732

1 000
- 264
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Soustraction Avec Des Zéros (A) Réponses

1000
- 505

- 803

495

1000
- 480

- 499

520

1000
-77

- 252

923

1000
-174

- 299

826

1000
- 765

-167

235

1000
- 678

- 499

322

1000
- 924

76

986

Calculez la différence.

1000
- 678

322

1000
-594

406

1000
- 924

76

1000
- 639

361

1000
- 538

462

1000
-732

1000 1000
- 206

197 794
1000 1000
- 532

501 468
1000 1000
- 560

748 440
1000 1000
-935

701 65
1000 1000
- 570

833 430
1000 1000
- 148

501 852
1000 1000
-14 - 248
752

268

1000
- 264

736
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Soustraction Avec Des Zéros (B)

1000
- 672

1000
- 843

1000
- 333

1000
- 864

1000
-453

1000
-513

1000
-571

Calculez la différence.

1000 1000
- 588 - 107
1000 1000
- 462 -991
1000 1000
-572 -201
1000 1000

-11 - 704
1000 1000
- 602 - 386
1000 1000
- 615 -929
1000 1000
-594 - 318

1000
- 839

1000
- 694

1000
- 582

1000
- 889

1000
- 869

1000

1000
- 513
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Soustraction Avec Des Zéros (B) Réponses

1000
- 672

- 588

328

1000
- 843

- 462

157

1000
- 333

-572

667

1000
- 864

136

1000
-453

989

- 602

547

1000
-513

- 615

487

1000
-571

-594

429

Calculez la différence.

1000
- 839

161

1000
- 694

306

1000
- 582

418

1000
- 889

111

1000
- 869

131

1000

993

1000
- 513

1000 1000
- 107

412 893
1000 1000
-991

538 9
1000 1000
-201

428 799
1000 1000
-11 - 704
296

1000 1000
- 386

398 614
1000 1000
-929

385 71
1000 1000
- 318

406 682

487
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Soustraction Avec Des Zeros (C)

1000
- 622

1000
-95

1000
- 455

1000
- 424

1000
- 832

1000
-81

1000
- 255

Calculez la différence.

1000 1000
- 311 - 968
1000 1000
- 856 -476
1000 1000
- 838 -6
1000 1000
-718 - 285
1000 1000
- 267 - 238
1000 1000
- 147 - 241
1000 1000
- 622 - 996

1000
-927

1000
- 863

1000
-870

1000
- 424

1000
-33

1000
- 486

1000
- 206
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Soustraction Avec Des Zéros (C) Réponses

1000
- 622

- 311

378

1000
-95

- 856

905

1000
- 455

- 838

545

1000
- 424

-718

576

1000
- 832

- 267

168

1000
-81

- 147

919

1000
- 255

- 622

745

Calculez la différence.

1000
-927

73

1000
- 863

137

1000
-870

130

1000
- 424

576

1000
-33

967

1000
- 486

1000 1000
- 968

689 32
1000 1000
-476

144 524
1000 1000
-6

162 994
1000 1000
- 285

282 715
1000 1000
- 238

733 762
1000 1000
- 241

853 759
1000 1000
- 996

378 4

514

1000
- 206

794
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Soustraction Avec Des Zéros (D)

1000
- 830

1000
- 32

1000
- 804

1000
- 405

1000
- 632

1000
- 669

1000
- 560

Calculez la différence.

1000 1000
- 382 -39
1000 1000
- 509 - 869
1000 1000
- 552 - 697
1000 1000
-739 - 831
1000 1000
- 305 - 678
1000 1000
- 952 - 369
1000 1000
-430 -18

1000
- 746

1000
- 398

1000
- 935

1000
- 468

1000
- 441

1000
- 741

1000
-937
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Soustraction Avec Des Zéros (D) Réponses

1000
- 830

- 382

170

1000
-32

- 509

968

1000
- 804

- 552

196

1000
- 405

-739

595

1000
- 632

- 305

368

1000
- 669

- 952

331

1000
- 560

-430

440

Calculez la différence.

1000
- 746

254

1000
- 398

602

1000
- 935

65

1000
- 468

532

1000
- 441

559

1000
- 741

1000 1000
-39

618 961
1000 1000
- 869

491 131
1000 1000
- 697

448 303
1000 1000
- 831

261 169
1000 1000
- 678

695 322
1000 1000
- 369

48 631
1000 1000
-18

570 982

259

1000
-937

63
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Soustraction Avec Des Zéros (E)

1000
- 304

1000
- 581

1000
-95

1000
- 553

1000
- 258

1000
- 332

1000
- 567

Calculez la différence.

1000 1000
- 243 - 600
1000 1000
- 485 - 452
1000 1000
- 789 - 405
1000 1000
- 420 -536
1000 1000
-470 - 547
1000 1000
- 202 -772
1000 1000
- 497 - 800

1000
- 642

1000

1000
-314

1000
- 752

1000
- 245

1000
- 456

1000
- 898
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Soustraction Avec Des Zeéros (E) Réponses

1000
- 304

- 243

696

1000
- 581

- 485

419

1000
-95

- 789

905

1000
- 553

- 420

447

1000
- 258

-470

742

1000
- 332

- 202

668

1000
- 567

- 497

433

Calculez la différence.

1000
- 642

358

1000

997

1000
-314

686

1000
- 752

248

1000
- 245

755

1000
- 456

1000 1000
- 600

757 400
1000 1000
- 452

515 548
1000 1000
- 405

211 595
1000 1000
-536

580 464
1000 1000
- 547

530 453
1000 1000
-772

798 228
1000 1000
- 800

503 200

544

1000
- 898

102
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Soustraction Avec Des Zéros (F)

1000
- 892

1000
- 477

1000
- 450

1000
- 249

1000
- 593

1000
-78

1000
- 402

Calculez la différence.

1000 1000
- 443 -736
1000 1000

- 36 -73
1000 1000

-19 - 200
1000 1000
- 833 - 533
1000 1000
-702 - 261
1000 1000
- 839 -733
1000 1000
-779 -459

1000
-170

1000
- 326

1000
- 357

1000
- 807

1000
- 513

1000
-463

1000
- 792
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Soustraction Avec Des Zéros (F) Réponses

1000
- 892

- 443

108

1000
- 477

523

1000
- 450

964

550

1000
- 249

981

- 833

751

1000
- 593

-702

407

1000
-78

- 839

922

1000
- 402

-779

598

Calculez la différence.

1000
-170

830

1000
- 326

674

1000
- 357

643

1000
- 807

193

1000
- 513

487

1000
-463

1000 1000
-736

557 264
1000 1000
- 36 -73
927

1000 1000
-19 - 200
800

1000 1000
- 533

167 467
1000 1000
- 261

298 739
1000 1000
-733

161 267
1000 1000
-459

221 541

537

1000
- 792

208
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Soustraction Avec Des Zéros (G)

1000
-213

1000
-578

1000
- 86

1000
- 565

1000
-435

1000
- 676

1000
-430

Calculez la différence.

1000 1000
- 835 - 738
1000 1000
- 681 -911
1000 1000

-58 - 243
1000 1000
- 606 -426
1000 1000
- 823 - 706
1000 1000
- 145 - 640
1000 1000
- 152 -470

1000
- 887

1000
- 633

1000
- 768

1000
- 380

1000
-514

1000
-914

1000
- 882
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Soustraction Avec Des Zéros (G) Réponses

1000
-213

- 835

787

1000
-578

- 681

422

1000
- 86

-58

914

1000
- 565

- 606

435

1000
-435

- 823

565

1000
- 676

- 145

324

1000
-430

- 152

570

Calculez la différence.

1000
- 887

113

1000
- 633

367

1000
- 768

232

1000
- 380

620

1000
-514

486

1000
-914

1000 1000
- 738

165 262
1000 1000
-911

319 89
1000 1000
- 243

942 757
1000 1000
-426

394 574
1000 1000
- 706

177 294
1000 1000
- 640

855 360
1000 1000
-470

848 530

86

1000
- 882

118

Mathslibres.com




Soustraction Avec Des Zéros (H)

1000
-219

1000
- 798

1000
- 621

1000
- 946

1000
- 553

1000
-91

1000
-54

Calculez la différence.

1000 1000
-905 -133
1000 1000
- 397 - 886
1000 1000
-139 - 560
1000 1000
- 864 -441
1000 1000
- 364 -772
1000 1000
- 440 - 881
1000 1000
-991 - 940

1000
-271

1000
- 595

1000
-271

1000
- 977

1000
- 144

1000
- 569

1000
- 152
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Soustraction Avec Des Zeéros (H) Réponses

1000
-219

-905

781

1000
- 798

- 397

202

1000
- 621

-139

379

1000
- 946

- 864

54

1000
- 553

- 364

447

1000
-91

- 440

909

1000
-54

-991

946

Calculez la différence.

1000
-271

729

1000
- 595

405

1000
-271

729

1000
- 977

23

1000
- 144

856

1000
- 569

1000 1000
-133

95 867
1000 1000
- 886

603 114
1000 1000
- 560

861 440
1000 1000
-441

136 559
1000 1000
-772

636 228
1000 1000
- 881

560 119
1000 1000
- 940

9 60

431

1000
- 152

848
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Soustraction Avec Des Zéros (1)

1000
- 378

1000
- 660

1000
-10

1000
- 523

1000
- 373

1000
- 540

1000
- 157

Calculez la différence.

1000 1000
-216 - 338
1000 1000
- 949 - 686
1000 1000
-115 -451
1000 1000
- 310 - 203
1000 1000
-512 - 498
1000 1000
-911 - 380
1000 1000
- 866 -512

1000
- 759

1000
- 214

1000
- 406

1000
- 533

1000
- 464

1000
- 222

1000
- 607
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Soustraction Avec Des Zeéros (I) Réponses

Calculez la différence.

1000 1000 1000 1000
- 378 -216 - 338 - 759
622 784 662 241
1000 1000 1000 1000
- 660 - 949 - 686 -214
340 51 314 786
1000 1000 1000 1000
-10 -115 -451 - 406
990 885 549 594
1000 1000 1000 1000
-523 - 310 - 203 - 533
477 690 797 467
1000 1000 1000 1000
- 373 -512 - 498 - 464
627 488 502 536
1000 1000 1000 1000
- 540 -911 - 380 - 222
460 89 620 778
1000 1000 1000 1000
- 157 - 866 -512 - 607
843 134 488 393
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Soustraction Avec Des Zéros (])

1000
-479

1000
- 486

1000
-101

1000
- 40

1000
- 284

1000
-179

1000
- 154

Calculez la différence.

1000 1000
- 985 -929
1000 1000
- 337 -416
1000 1000
- 780 -511
1000 1000
-419 - 137
1000 1000
- 188 - 856
1000 1000
- 558 - 742
1000 1000
- 368 - 894

1000
-925

1000
- 857

1 000
- 444

1000
- 204

1000
- 367

1000
- 237

1000
- 686
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Soustraction Avec Des Zéros (J) Réponses

Calculez la différence.

1000 1000 1000 1000
-479 - 985 -929 -925
521 15 71 75
1000 1000 1000 1000
- 486 - 337 -416 - 857
514 663 584 143
1000 1000 1000 1000
-101 - 780 -511 - 444
899 220 489 556
1000 1000 1000 1000
-40 -419 - 137 - 204
960 581 863 796
1000 1000 1000 1000
- 284 - 188 - 856 - 367
716 812 144 633
1000 1000 1000 1000
-179 - 558 - 742 - 237
821 442 258 763
1000 1000 1000 1000
- 154 - 368 - 894 - 686
846 632 106 314
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